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У Болгарії автобус в’їхав у
групу українців: є загиблі та
постраждалі
12:42 22.04.2026 Ср

Чи відома причина аварії?

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Ілюстративне фото: у Болгарії автобус в’їхав у групу українців (Getty Images)

Поблизу болгарсько-турецького кордону сталася смертельна
ДТП за участі автобуса з громадянами України. Внаслідок аварії
загинули двоє людей, ще щонайменше 16 отримали поранення.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Novinite.

Читайте також: У Польщі перекинувся мікроавтобус з
українцями: є постраждалі

Аварія сталася на трасі Бургас - Малко Тирново неподалік
контрольно-пропускного пункту на шляху до Туреччини.

За попередньою інформацією, автобус перевозив 37 пасажирів
та двох водіїв, усі - громадяни України.

Транспортний засіб зупинився через нестачу пального. Після
зупинки пасажири вийшли з автобуса та зібралися позаду
нього. У цей момент автобус несподівано почав рухатися назад,
наїхав на людей та перекинувся в канаву.

Фото з місця ДТП (novinite.com)

Унаслідок наїзду двоє людей загинули, ще 16 травмовані,
частина з них - у важкому стані.

Постраждалих доставили до лікарень у Бургасі та до центру
невідкладної допомоги в Малко Тирнове. Частину пасажирів
тимчасово розмістили в місцевому центрі, де їм надали
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медичну та гуманітарну допомогу.

Водія затримала поліція. Обставини аварії встановлюються,
триває розслідування.

Що кажуть у МЗС України

За інформацією пресслужби МЗС, консули Посольства України
в Болгарії повідомили, що вранці поблизу болгарсько-
турецького кордону сталася ДТП за участю туристичного
автобуса з українською реєстрацією, який здійснював рейс за
маршрутом Одеса-Стамбул.

В автобусі перебувало 39 громадян України, у тому числі два
водія і одна супроводжуюча особа.

За попередніми даними, водій автобусу не впорався з
керуванням, з’їхав на узбіччя і перекинувся.

Внаслідок ДТП загинули двоє громадян України, ще 16
отримали поранення різного ступеню тяжкості.

Постраждалим було надано необхідну медичну допомогу на
місці, частину групи госпіталізовано до місцевих лікарень, інших
пасажирів забезпечено тимчасовим розміщенням.

Наразі триває розслідування обставин ДТП. Консули
підтримують зв’язок з правоохоронними органами.

У МЗС зазначили, що 23 квітня пасажирам буде забезпечено
подальше транспортування за маршрутом іншим автобусом.

Справа перебуває на контролі установи.

ДТП з автобусами

Нагадаємо, ввечері 15 квітня у Польщі перекинувся
мікроавтобус з українцями. Постраждали водій на пасажир.

У лютому у Полтавському районі сталася ДТП за участі
шкільного автобуса. В результаті постраждали діти.

Того ж місяця на трасі "Олександрівка - Кропивницький -
Миколаїв" сталася масштабна ДТП за участю вантажівки та
пасажирського автобуса. Внаслідок зіткнення обидва водії
загинули на місці.

Також раніше пасажирський автобус злетів у кювет на трасі
"Львів-Луцьк" поблизу села Дернів Львівського району.
Постраждали три пасажирки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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